2. K 0,5 mn HnHactoiiku mpubaBisror 1,5 mn cnupra 70%, 0,1r
MOPOIIIKAa MarHusi, | MJI XJIOPUCTOBOJIOPOTHOM KUCIOTHI KOHIIEHTPHUPOBAHHOM,;
CMECh JIOJKHA TIOCTETIEHHO OKPACUTHCS B PO30BBIN MM KOPHUYHEBO-PO30BBIN
1BeT (p1aBOHOUIBI).

Cyxoii octaTtok. He menee 1 % (ODC «HacTolikmy).

IlnorHocTh. Ot 0,885 10 0,910 (ODC «ITMOTHOCTEY).

Tsxeanie metanbl. He 6os1ee 0,001 % (ODC «HacToitku»).

*Mertanoa u 2-nponanoJi. He Gonee 0,05 % meranona u He Oosee
0,05 % 2-nponanona. B coorBercTBUM ¢ TpeboBaHusiMu ODC «OnpeneneHue
MeTaHoJa W 2-mpornanoiay (*KOHTPOJIMpYeTcs B TEUCHHE TEXHOJOTHYECKOTO
npoiiecca).

Mukpobuonornyeckass 4ucrora. B cooTBeTcTBHM ¢ TpeOOBaHUAMU

ODC «Mukpobunonoruueckasi Y4ucToTay.

KoaunuecrBenHnoe onpeaenenne. Coaepxanue cyMMbl (hJIaBOHOUIOB B
nepecyeTe Ha TMIEePO3U B HACTOMKE T0JKHO ObITh HE MeHee 0,1 %.

IIpucomosnenue pacmeopos.

Pacmeopa cmanoapmnoeo obpaszya (CO) euneposuda. 0,051 (TouHas
HaBecka) CO rumeposujaa, NpeBapUTEIHHO BBICYIIEHHOTO MPU TEMIIEpaType
100 - 105 °C B Teuenue 1,5 4y, moMmemnialoT B MEPHYIO KOJIOY BMECTHUMOCTBIO
100 mu, pactBopsitot B 20 mut ciupta 70 %, 10BOASIT 00BEM pacTBOpa CIUPTOM
70 % no metku, nepememuBaroT (pactBop A CO runepos3uaa). Cpok roqHoCcTd
pactBopa 30 cyT.

B Mepnyto xoi0y BMecTuMOCTBIO 25 Ml omemaroT 2,0 Ma pactBop A
CO runepo3uaa, npuOaBIsAlOT 3 MJI aIOMUHHUS XJiopujaa pactBopa 3 % B
criupte 70 %, 1 xammo ykcycHoi kucnoTsl 3 % (pactBop b CO runepo3una).

Okosio 2,51 (TOYHasi HAaBECKa) HACTOWKM MOMEIIAIOT B MEPHYIO KOJIOY
BMECTUMOCTBIO 25 MJI, TOBOJAT 00BeM pactBopa ciuptoM 70 % 10 METKH U
nepeMennBaioT (pacTBOp A UCHBITYEMOI'O PacTBOPA).

B nBe mepHBIE KOJI0BI BMECTUMOCTBIO TI0 25 MJT moMemarT 1mo 2,0 mi
pacTBopa A HCIBITYEeMOTO pPacTBOpa; B MEPBYI KOOy NpuOaBIAOT 3 MII

anmoMuHusa xjopunaa pacteopa 3 % B crnmpre 70 %, 1 kamio yKCycHOM
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